

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Полугодовой — досрочно!

Наступил июнь — решающий месяц в борьбе за досрочное выполнение государственного плана второй половины второго года пятилетки. Труженики социалистической промышленности, воодушевленные постановлением ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции» мобилизуют внутренние резервы производства на спешное выполнение юбилейных обязательств.

Множат свои достижения и труженики нашего города. На предприятиях все больше становится передовиков и новаторов производства, которые направляют свои усилия на лучшее использование техники, совершенствование организации труда, что способствует достижению хороших показателей в работе.

Выдающихся успехов добились в прошлом месяце проходчики бригады Федора Григорьевича участка шахты № 9 (нач. С. М.

На шахте № 9 ведущее место в соревновании в честь 50-летия Великого Октября занимает коллектив четвертого участка. 25-дневный план мая он перекрыл на 2347 тонн.

На снимке: передовые горняки этого участка (слева направо) В. В. ЧЕРНОИВАНОВ, В. Н. МАТВЕЕВ, В. И. ШАТУНОВ перед спуском в шахту.

И в мае — на отлично

Коллектив участка № 2 шахты «Капитальная-1» и 50-летию Советской власти обязался выдать сверх плана 8500 тонн угля, снизить затратность добываемого топлива на 0,2 процента, сэкономить 5 тысяч рублей государственных средств. Обязательства эти выполняются успешно. В настоящее время участок имеет на сверхплановом счету около 7 тысяч тонн угля.

Отлично трудились горняки в мае. Обязательство по сверхплановой добыче угля в 1000 тонн они перекрыли более чем на 680 тонн. Очистные бригады, возглавляемые опытными горнорабочими А. Каспаром и А. Загоруем, перевыполнили государственный план и нормы выработки, не допускали нарушений паспортов крепления, а также технологических паспортов и тем

самым создавали условия для качественного проведения ремонта.

Молодой коммунист М. Шапиков, возглавляющий ремонтно-подготовительную бригаду, со своими рабочими всегда стремится качественно производить ремонт и тем самым обеспечивает успешное выполнение плана очистными бригадами.

Безупречно трудятся горнорабочие Т. Юсупов, А. Бадиков, Н. Медведев, М. Шабалин, М. Гатауллин, Н. Васильев, А. Гилязитдинов, В. Куйдов, Д. Попов, а также сам бригадир.

Хорошо работают и наши механизаторы В. Пермин, В. Морозов, Д. Лесников, Ю. Ефремов и Ю. Круглов. Участок не имел ни одного простоя.

Производственные показатели вселяют уверенность, что к 50 летию Советской власти обязательства будут с честью выполнены.

М. Трахачев,
горный мастер.

Год издания 34-й
№ 68 (4879)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
4
июня
1967 г.
Цена 2 коп.

Сегодня у нас в городе проводится фестиваль молодежи.

Этому празднику К. Скуратович и А. Балакай посвятили песню, которая печатается на 4 странице.

ТЕЛЕГРАММА

Город Осинники, ОГПУ
треста «Кузнецкхострой»,
бригаде тов. ШЕРБАКА ФЕДОРА ГРИГОРЬЕВИЧА

Кемеровский обком профсоюза рабочих угольной промышленности горячо поздравляет проставленную бригаду проходчиков во главе с бригадиром тов. Шербаком Федором Григорьевичем с высокими производственными показателями в социалистическом соревновании в честь славного 50-летия Великого Октября и установлением всероссийского рекорда скоростной проходки горных выработок — вертикальных шахтных стволов в обеме 130,7 погонных метров.

Партийным организациям шахт, предприятий и строек необходимо усилить массово-политическую работу в коллективах, глубже вникать в хозяйственную деятельность, решительно устранять все помехи, мешающие рабочим выполнять юбилейные обязательства.

Профсоюзные организации и хозяйствственные руководители должны обеспечить гласность соревнования, всемерно поддерживать и распространять передовой опыт, крепить трудовую дисциплину, вести решительную борьбу с недостатками, создавать условия для плодотворной работы.

Дело чести горняков, строителей, работников других предприятий города — с первых дней июня обеспечить ритмичную работу своих предприятий.

Все силы на досрочное завершение плана «первого полугодия»

Президиум обкома горячо поздравляет коллектив бригады тов. Шербака Ф. Г. с выдающейся трудовой победой во славу нашей Родины и желает коллективу новых трудовых побед, крепкого здоровья и большого счастья в личной жизни.

Секретарь Кемеровского обкома профсоюза рабочих угольной промышленности С. КУРЫШКИН.

ОДИН ИЗ КРУПНЕЙШИХ

Выдал первую продукцию один из крупнейших в нашей стране цех непрерывной варки целлюлозы, входящий в братский лесопромышленный комплекс. Он будет выпускать в сутки до 840 тонн целлюлозы, которая пойдет на производство картона.

ТАСС.



Экзамены. День первый...

... Нет, трафаретное начало о ярком летнем солнце, которое «как будто бы тоже ободряющее улыбается школьникам в первый день экзаменов», сегодня явно не подойдет. Утро хмурое. Холодно. Серо. Единственное, что греет — это блестящие ребячьи глаза, да белозубые улыбки девчат и парней, собравшихся у крыльца школы № 35.

— Эй, зурилы — мученики, как трясутся ноги? так вам и надо! А вот мы сейчас — мешок на плечи, и — пишите письма! В тайгу. На свежий воздух идем. Завидно? — Это снизу кричат девятиклассники, которые уже полностью рассчитались с учебным годом, и теперь собираются в поход по окрестностям города.

— И ничего не завидно! В такую погоду в тайгу только за гриппом ходят! Ненормальные вы, что ли?! — Это сверху, со

второго этажа отвечают им восьмиклассники. Но в их голосах все таки самая не-прикрытая зависть. У них сегодня начинаются экзамены. И первый из них — письменная по математике... Бр...

Десятиклассники на третьем этаже помалкивают. Они уже мысленно поднимаются по ступенькам институтов и считают ниже своего достоинства обращать внимание на «миллюзги». Они даже о предстоящих экзаменах не говорят — очевидно уверены, что сдадут их достойно. Зато солидно беседуют о преимуществах Новосибирского электротехнического перед Новокузнецким металлургическим, и Кемеровского горного перед Томским сельскохозяйственным.

Они спокойны. Они вроде бы даже и не волнуются.

(Окончание на 2 стр.)

Комсомольская жизнь

...Выбирай на вкус

Перед выпускниками школ сейчас стала задача: кем быть? Кто выбрать профессию? Чтобы помочь в этом ребятам, в малиновской школе № 19 провели специальное комсомольское собрание.

Первым выступил начальник Малиновского шахтостроительного управления Д. А. Краев.

— Есть очень много хороших профессий, — сказал он. — Все они по-своему трудны и прекрасны. Я уже много лет работаю строителем. И эта работа мне нравится. Мы закладываем шахты из которых добывается так необходимый стране уголь, возведены дома, в которых живут горячие и строители, школы, в которых вы учитесь, детские сады, больницы... Приятно сознавать, что ты принимаешь участие в создании хороших условий для жизни и отыскала людей...

Хороши такие профессии шахтера, металлурга и многие другие. Мы живем в Кузбассе. В этом быстро развивающемся индустриальном крае нужны работники самых различных специальностей. Надо выбирать только такую, которая тебе по душе.

Многие из вас хотят поступить в институты, но не всем удается это. Не отчайтайтесь. Идите на предприятия, стройки. Работа поможет правильно выбрать специальность. Поступить в институт можно на следующий год. Кто желает, приходите к нам на стройку.

О почтенной в благородной профессии педагога говорила на собрании старейшая учительница В. А. Шилова.

Выступали и сами ребята.

Мой мечта, — сказала ученица 10 класса Т. Друговская, — стать врачом. Чем может быть лучше, чем лечить людей?

Ученый 8-го класса В. Мальцев выбрал профессию юриста. А я буду агрономом, — твердо заявила десятиклассница К. Мышкина. — Я раньше жила в деревне. Там часто меняются агрономы: приезжают только на практику. А почему бы им не остаться в деревне совсем, помогать людям получать богатые урожаи. И хочу вырастить какой-нибудь новый сорт пшеницы.

На этом собрании выступили почти все, кто на нем присутствовал. Говорили о самых различных специальностях, почти каждый уже сделал для себя выбор. Слушая ребят, я невольно вспомнила слова Маяковского: «Все работы хороши, выбирай из вкуса».

Правильно сделала комсомольская организация школы, поставившая на обсуждение ребят такой интересный и нужный вопрос. Несомненно, собрание поможет им быстрее найти свое место в жизни.

К. ТОЛИНА.

Лауреаты Ленинской премии



За капитальные труб «Основы палеонтологии», опубликованный в 15 томах, группе учёных присуждена Ленинская премия 1967 года.

Одним из ведущих организаторов международного журнала, заместителем главного редактора издания, ответственным редактором и основным автором тома, посвященного наименованию, является заведующий отделом палеонтологии и стратиграфии Института геологии и геофизики Сибирского отделения Академии наук ССР член-корреспондент Академии наук Борис Сергеевич Соколов. Работы учёных по изучению ископаемых кораллов получили мировую известность.

На снимке: Б. С. Соколов в лаборатории. Фотография ТАСС

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

6 июня в 6 часов вечера в помещении горисполкома состоятся заседания постоянных комиссий.

ИСПОЛКОМ



Прощания с учительницей

В школе состоялись последние в этом учебном году родительские собрания. Подводились итоги и в 4 классе «б». Родители собрались вместе с учениками. Для ребят собрание было не только последним в этом году, ино и прощальным — они расстались со своей любимой учительницей.

Минуло четыре года. Теперь дничной элаже. Они пришли ребятам, чтобы поблагодарить учебного года, по каждому из дарить свою Ольгу Георгиевну — учебных предметов у них будет самого близкого и самого дорого-отдельный преподаватель. В жизни человека во всей школе.

Ольга Георгиевна, подводила итоги четырех лет, благодаря ученикам за старание, говорит теплые слова их родителям, вручает лучшим ребятам похвальные листы. Потом дети пели песни, читали стихи, танцевали. В заключение две девочки прочитали сказки, посвященные своей учительнице.

От имени всех родителей Ольгу Георгиевну поблагодарила Е. А. Головко. Выступали и другие родители.

Собрание кончилось. Ребята, окружив учительницу, проводили ее до самого дома.

Р. БРУНИНА.

Экзамены. День первый...

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Волнуются за них учители: какие будут темы сочинений, все ли учили при повторении материала перед экзаменами, сумеют ли их знания подтвердить полученные за 10 лет

Звонок. В кабинет литературы, где за партами расположились выпускники десятого «А», входит директор школы, председатель экзаменационной комиссии Антонина Александровна Ускова. Здорова. Поздравляет ребят с началом экзаменов, начинает вскрывать конверт с темами сочинений, и видно, как дрожат у нее пальцы. А ведь у Антонины Александровны — большой стаж, и на директорской работе она уже далеко не первый год...

А когда будут известны результаты первого экзамена?

К сожалению, не раньше, чем через неделю — это уже говорит подопечная нам преподавательница литературы Валентина Семеновна Демина. — Ведя сейчас по выполнению письменных работ учащихся проявляются дважды. Да еще на каждую пишется рецензия. А ведь ребята не ограничиваются в своих работах положенными четырьмя листиками — некоторым и тетради мало. Ученики стали сейчас начитаннее, разнообразнее. Есть у них собственное мнение и интресные мысли...

Прохожу по коридору. Сквозь стеклянные стены кабинетов видны склонившиеся над партами строгие лица. Быть может, так же вот, через несколько лет, эти ребята будут склоняться над чертежами атомных двигателей, расчетами космических кораблей, перфокартами кибернетических машин. И от их умения, от знаний, основы которых они получили вот здесь, в этой школе, будет зависеть судьба нашей науки, будущее Родины. Ведь недавно писал наш Великий поэт:

«Коммунизм — это молодость мира, и его воздадут — молодым!»

В. ГОНТЕР.

— Первая тема «Ленин — пролетарий вожак» — читает она, и сразу усваивается. Переодеться замерзшие, несмогут на свою напутственную спокойствие, десятиклассники. Тема знакома. И особенно дорога сейчас. В преддверье празднования 50-летия Октября и 100-летия со дня рождения Владимира Ильина.

Не представляют особенных трудностей и другие темы: «Мастерство Лермонтова в изображении внутреннего мира человека» и «Достоин коммунист из света и стали» республики нашей сегодняшний житель! — свою бодрую тему по литературным произведениям современных советских писателей. Однако по всему видно что большинство выпускников все-таки остаются на ленинской теме.

— Это наш первый выпуск, — рассказывает Антонина Александровна. Ведь школа построена еще совсем недавно. Всемедесят восемьдесят восьмь и девушки уйдут от нас через месяц в большую жизнь... Да многие, конечно, меч-

тательском заводе имени В. И. Ленина в Ленинграде завершается наладка «семейства» двухкумовых камер, в которых создается такое же разряжение, как и на границе с космосом, — 0,5 миллиметра ртутного столба. Подобный вакуум стальевые трубы для газо- и нефтепроводов.

На Невском машиностроении

Современное крупнейшее предприятие промышленности началось на левом берегу Волги. Завод техническое оборудование для которого поставляет Чехословакия, будет выпускать стальные трубы для газо- и нефтепроводов.

На Невском машиностроении

представительница Тамара Савельева. Лыцковская (фортепиано), сыгравшая песню Шурика «Малышы Гербер», Затем выступают пианисты, скрипачи, барабанщики. Среди них выпускники и те мальчики, которые в этом году впервые присоединились к музыкальным инструментам.

Всем понравилось выступление Валерия Малишевского, исполнившего на базе вариации Балагова. Валерия хорошо владеет техникой исполнения, Дружиной аплодисменты были ему на гараже за четырехлетний упорный труд. В будущем году он тоже получит свидетельство об окончании школы.

А вот и самая юная участница концерта — Света Тихонкина (фортепиано). Она уверенно исполняет песенку «Веселая прогулка» композитора Журавинской.

Второе отключение концерта

им ансамбль скрипачек в составе Валерия Бочеварова, Рихарда и Альбера Губертов, Ларисы и Светы Рей, Мити Команко и Оли Дак.

В новом учебном году набор в школу значительно увеличится.

Нашей стране нужны не только строители, металлурги, горячие, бородобры и музыканты. Ми

зика, песня — постоянные спутники советского человека.

Ф. ДЕНИСОВА.

Девятнадцатый выпуск

Отчетный концерт детской музыкальной школы

и отчетный концерт, состоявшийся недавно в ДК «Шахтер». Он прошел с большим успехом. Эрдельный зал не мог вместить всех желающих послушать юных музыкантов.

«Вручаются свидетельства выпускникам об окончании музыкальной школы. Затем один за другим на сцену поднимаются родители. Они из всего сердца благодарят директора и преподавателей, которые подарили им своим талантливым юношам и девушкам из «Лебединого озера» Чайковского.

Замечательно проходят домашние концерты в разных районах города. В будущем году 20-летний юбилей отпразднует оркестр баянов (руководитель Михаил Афанасьевич Матренин). Оркестр исполняет вальс Хачатуряна из драмы «Маскад». Мастерски исполняет оркестр также фугу Баха и всем известный прелестный «танец маленьких лебедей» из балета «Лебединого озера» Чайковского.

Замечательно проходят домашние концерты в разных районах города. В будущем году 20-летний юбилей отпразднует оркестр баянов (руководитель Михаил Афанасьевич Матренин). Оркестр исполняет вальс Хачатуряна из драмы «Маскад». Мастерски исполняет оркестр также фугу Баха и всем известный прелестный «танец маленьких лебедей» из балета «Лебединого озера» Чайковского.

В этом отложении не является исключением и наш город. Недавно отмечала свое пятидесятилетие калужская детская музыкальная школа. В будущем году 20-летний юбилей отпразднует оркестр скрипок.

За 19 лет, — говорит директор Екатерина Николаевна Васильева, — из нашей школы вышли десятки поделавшихся с жизнью юношей и девушек, связанных со своим жизнью с музыкой.

Бывшие наши воспитанники Тамара Соколова, Валерия Хозяинова, Татьяна Захарченко и Ольга Ходак, например, теперь работают в нашей же школе преподавателями.

Концерт открывается выступлением хора под руководством

```
иначе
```

на сцене

